

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Адуңц Анны Геннадиевны
«Персонифицированный подход к лечению постменопаузального
остеопороза», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
14.01.01 — Акушерство и гинекология

Актуальной задачей современной медицины является поиск, разработка и внедрение эффективных методов терапии постменопаузального остеопороза. Несмотря на имеющийся арсенал средств профилактики и лечения показатели распространенности постменопаузального остеопороза неуклонно растут.

По данным ВОЗ каждая третья женщина старше 50 лет имеет остеопоротические изменения. Современная наука рассматривает постменопаузальный остеопороз как мультифакторное заболевание, ведущую роль в возникновении которого отводят генетическим факторам.

Возможности фармакологической терапии постменопаузального остеопороза и его проявлений, разнообразие фармакологического рынка позволили в последние годы в значительной мере добиться снижения частоты новых остеопоротических переломов, что выступает основным критерием эффективности терапии. Однако, низкие показатели прироста в ходе проводимой антиosteопоротической терапии описываются более чем у 30% женщин. Считается, что именно генетические факторы лежат в основе такого вариабельного ответа на проводимую терапию заболевания.

Аргументировано автор во вступлении автореферата излагает суть проблемы и ставит цель научного исследования: повысить эффективность терапии у женщин с постменопаузальным остеопорозом путем разработки и внедрения научно обоснованного дифференцированного подхода к диагностике и лечению заболевания.

Сформулированные задачи четко соответствуют поставленной цели. Выбранные методологические подходы и методы исследования адекватны поставленным задачам.

Исследование проводилось в 3 этапа, что дало возможность получить всесторонние сведения по каждой задаче работы.

Автореферат отражает все этапы исследования, содержит необходимое число исходных данных, соответствует предъявляемым требованиям. Приобретенные и представленные в работе показатели достоверны. Выводы обоснованы, верно изложены, логически вытекают из материалов, приведенных в научной работе, соответствуют поставленным задачам, содержат достаточный уровень новизны и имеют принципиальное научно-практическое значение.

Исходя из информации, представленной в автореферате, работа имеет достаточную степень достоверности и хороший уровень апробации результатов. Результаты исследования внедрены в учебный процесс и в повседневную практическую деятельность крупнейших медицинских организаций Донецкой Народной Республики, Российской Федерации и Республики Крым.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 15 работ, в том числе 5 – в рецензируемых научных журналах и изданиях.

Выводы и практические рекомендации логически вытекают из поставленных задач.

При рассмотрении автореферата диссертации замечаний по полученным результатам и изложенному автором материалу отмечено не было.

Исходя из представленных данных, можно сделать вывод, что диссертационная работа Адунц А. Г. «Персонифицированный подход к лечению постменопаузального остеопороза» является завершенным научным трудом, полностью соответствует требованиям, установленным п. 2.2 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Совета Министров Донецкой Народной Республики от 27.02.2015 г. № 2–13, а ее автор

заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – Акушерство и гинекология.

Доцент кафедры акушерства

и гинекологии №1

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ

ОРГАНИЗАЦИИ ВЫСШЕГО

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ

МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО»,

кандидат медицинских наук

(14.01.01 – Акушерство и гинекология)



И. А. Данькина

Согласна на автоматизированную обработку персональных данных.

Илона Альбертовна Данькина

Подпись к. м. н., доцента Илоны Альбертовны Данькиной заверяю.



Подпись ЗАВЕРЯЮ	И.А. Машкова
Бедущий специалист отдела кадров	
ЗАО ВПО ДонНМУ им. М. Горького	

Адрес: 283003, г. Донецк, пр. Ильича, 14, ДОКТМО, корпус №5

Телефон: (062) 295-67-83

e-mail: akusherstvo@dnmu.ru